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KẾ HOẠCH  
Phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2022
 	
        Thực hiện Quyết định số 25/QĐ-BATGT ngày 03/3/2022 của Ban an toàn giao thông tỉnh Hải Dương về việc ban hành Kế hoạch phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông (TTATGT) năm 2022, 
Thực hiện Công văn số 435/KH-SGDĐT ngày 18/4/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc triển khai  Kế hoạch thực hiện phong trào thi đua bảo đảm TTATGT năm 2022. Phòng GDĐT xây dựng Kế hoạch thực hiện phong trào thi đua bảo đảm TTATGT năm 2022  (gọi tắt là Kế hoạch) với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU VÀ ĐỐI TƯỢNG PHÁT ĐỘNG
	1. Mục đích
	- Tạo động lực mạnh mẽ trong hoạt động bảo đảm TTATGT trong ngành Giáo dục trên địa bàn huyện, thực hiện tốt chủ đề Năm an toàn giao thông 2022 “Xây dựng văn hoá giao thông an toàn gắn với kiểm soát hiệu quả dịch Covid -19” với tinh thần “Vì sức khoẻ, sinh mạng của người tham gia giao thông”.
	- Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý nhà nước và hoạt động thực thi pháp luật trong lĩnh vực bảo đảm TTATGT; nâng cao nhận thức và ý thức tự giác chấp hành pháp luật của người tham gia giao thông, xây dựng văn hoá giao thông trong cộng đồng.
	- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa; nhằm tăng cường vai trò lãnh đạo của các cấp ủy Đảng, chính quyền nhà trường, phát huy sức mạnh tổng hợp của đơn vị về công tác bảo đảm TTATGT.
- Phát huy tinh thần chủ động, tích cực, sáng tạo của tập thể, cá nhân trong công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật bảo đảm TTATGT; nâng cao ý thức trách nhiệm và ứng xử có văn hoá khi tham gia giao thông cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, cha mẹ học sinh và học sinh trong việc tự giác tuân thủ pháp luật về bảo đảm TTATGT.
- Biểu dương khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua.
2. Yêu cầu
- Phong trào thi đua phải được phát động và triển khai sâu rộng, thu hút toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, cha mẹ học sinh và học sinh tham gia công tác bảo đảm TTATGT hưởng ứng, tham gia thường xuyên, liên tục.
- Nội dung, hình thức, biện pháp phát động, tổ chức thực hiện phong trào thi đua phải thực chất, hiệu quả, phù hợp với mô hình tổ chức, chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và điều kiện của từng đơn vị; kết hợp phong trào thi đua bảo đảm TTATGT năm 2022 với các phong trào thi đua của các đơn vị.
- Phối hợp cấp uỷ, chính quyền địa phương cũng như các tổ chức Đảng, đoàn thể trong đơn vị nhằm thúc đẩy mạnh mẽ, hiệu quả phong trào thi đua, tạo sự đồng thuận và ý chí quyết tâm cao vượt qua khó khăn; gắn kết công tác bảo đảm TTATGT với sự nghiệp phát triển giáo dục.
- Kịp thời biểu dương khen thưởng tập thể, cá nhân điển hình có thành tích xuất sắc trong công tác bảo đảm TTATGT; nhắc nhở, giáo dục kịp thời những trường hợp vi phạm pháp luật về TTATGT. 
3. Đối tượng thực hiện
Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, cha mẹ học sinh và học sinh trên địa bàn huyện Thanh Miện.
II. NỘI DUNG PHÁT ĐỘNG PHONG TRÀO THI ĐUA
- Thi đua thực hiện các nhiệm vụ chính trị, hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu, nhiệm vụ bảo đảm TTATGT năm 2022.
- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, cha mẹ học sinh và học sinh được phổ biến quán triệt xây dựng văn hoá giao thông an toàn gắn với kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19, không để xảy ra tai nạn giao thông do nguyên nhân chủ quan; không vi phạm quy định về chất kích thích, nồng độ cồn, chạy quá tốc độ, điều khiển phương tiện lạng lách đánh võng...
- Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 18-CT/TW ngày 04/9/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo TTATGT đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông; Nghị quyết số 88/NQ-CP ngày 24/8/2011 của Chính phủ về tăng cường thực hiện các giải pháp trọng tâm bảo đảm TTATGT; chiến lược quốc gia về bảo đảm TTATGT đường bộ đến năm 2020, tầm nhìn 2030. Trọng tâm là thực hiện Luật Giao thông đường bộ sửa đổi, Nghị định số 100/2019/NĐ-CP ngày 30/12/2019 của Chính phủ về xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông vận tải đường bộ và đường sắt.	
- Tổ chức triển khai hiệu quả các hoạt động về giáo dục TTATGT trong trường học theo chỉ đạo của Ban ATGT tỉnh trong các dịp cao điểm hằng năm.
- Tích cực hưởng ứng các cuộc thi, các phong trào tuyên truyền, phố biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm TTATGT cho học sinh do Bộ GDĐT, Sở GDĐT phát động.
- Lồng ghép, tích hợp vào các hoạt động trong chủ đề “Giao thông” để cung cấp cho học sinh các kiến thức, kỹ năng bảo đảm an toàn khi tham gia giao thông, biết cách ứng phó với các tình huống, ứng xử có văn hóa khi tham gia giao thông theo độ tuổi; hình thành thế hệ trẻ tham gia giao thông có “văn hóa”.
- Đổi mới hình thức, nội dung tuyên truyền phù hợp với lứa tuổi theo cấp học nhằm nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phố biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm TTATGT cho học sinh.
- Phối hợp với các ban, ngành có liên quan của địa phương triển khai thực hiện các giải pháp đồng bộ để phòng, chống ùn tắc giao thông tại khu vực cổng trường vào giờ cao điểm.
III. THỜI GIAN PHÁT ĐỘNG: Thời gian phát động phong trào thi đua được triển khai thực hiện đến 31/12/2022.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
	1. Phòng Giáo dục và Đào tạo 
- Xây dựng kế hoạch chỉ đạo các trường mầm non, tiểu học và THCS thực hiện. 
- Tổng hợp kết quả báo cáo theo quy định.
2 . Các trường mầm non, tiểu học, THCS: Căn cứ vào điều kiện cụ thể của nhà trường chủ động triển khai thực hiện Kế hoạch và tổng hợp kết quả báo cáo theo quy định.
Phòng GDĐT đề nghị các nhà trường trên địa bàn huyện nghiêm túc triển khai thực hiện; báo cáo kết quả thực hiện trước ngày 01/12/2022 về Phòng GDĐT qua phòng Tổng hợp thi đua (bằng văn bản và file mềm), ĐT: 0972.349.299, Email: Bienhungthai@gmail.com./.
	Nơi nhận: 
- Sở GD&ĐT (BC);
- UBND huyện (BC);
- Các trường MN, TH, THCS;
- Lưu: VT.
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